PE ON TAP TOAN LOP 5.2 - LAN 3
PHAN A: PHAN TRAC NGHIEM (4diém)

Bai 1(/,5 diém) Khoanh vao chir cai dit truede ciu tra loi dung:

a. Hai phan sé nao bang nhau?

A 2.4 B, 2. 12 c.i.2 D 3.2
379 510 7721 416
b. Chir sé 4 trong sé 375,468 thupc hang nao?
A. Tram B. Phan mudi C. Phan trim D. Phan nghis
c. Dé dwoc két qua la 834,1 thi sé 83,41 phdi nhan véi:
A. 10 B. 100 . 01 D. 0,01
d. Sé thap phan bé nhit trong cdc sé: 42,538; 42,63; 42,358; 42,464 la:
A. 42,538 B. 42,63 C. 42,358 D. 42,464

Bai 2 (/,5diém ) Viét s6 hodc chir thich hop vao chd chim:

a. Mot 16p hoc co 40 hoc sinh, trong d6 c6 18 hoc sinh nir. Vay ti sb phé’in

c. Biét 25% cllamot s61232. S5 d0 1a......oovvvvviieeeeeeeeeienn,
Bai 3(/diém) Dung ghi D, sai ghi S vao [ |
a.18:0,5=18x2 [] b. 1,5thn = 150 kg []
c. 17m?2dm*> = 172m?* [] d. 123dm = 12dm3cm[ |
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PHAN B: PHAN VAN DUNG (6diém)
Bail(2diém) Dit tinh roi tinh:
379,62 + 34,76 252,37 - 127,48 25,46 x 4,5 19,72 : 5.8

Bai 2 (2diém)
Mot thira ruéng hinh chir nhét co chiéu dai 90 m, chiéu rong kém chiéu
dai 5.5m.
Ngudi ta danh 25% dién tich thira rudng dé trong rau.
a. Tinh dién tich thura rugng do.
b. Tinh dién tich phan trong rau.
Bai lam

---------------------------------------------------------------------------------------------



Bai 3 (/diém) Tim X:
X-18,9=203,2:8
Bai 4 (/diém)
Lai suat tiét kiém la 0,5% moét thang. C6 Huong gui tiét kiém 125 000
000 d6ng. Hoi sau mét thang, c6 Huong co tit ca bao nhiéu tién ca gbe va

1a1?

---------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------
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